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offre agli ISCRITTI SIULP e 
SIULP PENSIONATI VERONA 

un  

SERVIZIO 
GRATUITO 

di ASSISTENZA FISCALE 2015 
 
 

con le seguenti modalità 
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 !!! CLICCA E SCARICA IL 

MODULO PER DELEGA !!!
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Modalità di fruizione del servizio gratuito per gli iscritti al SIULP 

 

Come anticipato nella nostra precedente comunicazione,  il corrente anno vedrà  l’introduzione di 
una  nuova  e  rivista  gestione  nella  presentazione  della  dichiarazione  dei  redditi  da  lavoro 
dipendente. 
Il Decreto Legislativo di semplificazione fiscale n. 175/2014 ha, di fatto, completamente innovato le 
regole di presentazione del modello 730. 
Per  stare  al  passo  con  le  novelle  normative  e  ritenendo  indispensabile  continuare  ad  offrire  ai 
nostri  iscritti  l’assistenza  gratuita,  abbiamo  deciso  di  affidarci  ad  una  piattaforma multimediale 
all’avanguardia diretta da uno dei più grandi centri a livello nazionale in tema di servizi fiscali. 
Tutto ciò, grazie ad un accordo  siglato con uno Studio di commercialisti  scaligero, permetterà di 
fruire di una serie di prestazioni agevolate che vanno ben oltre  la mera dichiarazione  reddituale 
(ISEE, RED, IMU‐TASI, etc…). 
Per garantire  la più attenta e professionale verifica delle eventuali detrazioni/rimborsi  spettanti, 
saranno  pianificate  alcune  giornate  destinate  alla  raccolta  della  documentazione  da  parte  del 
professionista  che,  una  volta  terminate  le  necessarie  operazioni  presso  il  proprio  studio, 
provvederà a restituire il carteggio e ad inoltrare a mezzo mail all’iscritto il modello di dichiarazione 
(con  il  visto  di  conformità)  in  formato  digitale,  affinché  possa  essere  stampato/archiviato 
dall’interessato. 
Per poter perfezionare le operazioni sarà sufficiente recarsi presso sede del SIULP ‐ al 3° piano della 
Questura  ‐ alla data stabilita, muniti del modello 730 dello scorso anno (riferito ai redditi 2013), 
della documentazione per la quale risulta possibile fruire delle agevolazioni fiscali (l’elenco viene 
allegato alla presente) e della delega sottoscritta (anch’essa allegata) e corredata dalla fotocopia 
di un documento d’identità. 
Qualora  si  rendesse necessaria una dichiarazione di  tipo  congiunto,  sarà ovviamente necessaria 
un’ulteriore delega e fotocopia di documento  a firma della seconda persona. 
Per  chi  si  trovasse nella  condizione di produrre per  la prima  volta  la dichiarazione  (non avendo 
pertanto il mod. 730 dell’anno precedente), sarà comprensibilmente indispensabile produrre tutti i 
documenti utili alla trattazione della pratica. 
La piattaforma  informatica, come anticipato, permetterà  in  futuro ai nostri  iscritti di ottenere  in 
modo rapido e funzionale una serie di servizi a corollario di quello principale qui richiamato. 
Come avvenuto negli scorsi anni, vi  invitiamo ad  indicare  la data preferita per  la consegna della 
documentazione UNICAMENTE A MEZZO MAIL all’indirizzo   verona@siulp.it, da cui riceverete  la 
conferma che, nel limite del possibile, terrà conto della preferenza da voi specificata. 
Gli appuntamenti per la consegna della documentazione saranno fissati nelle giornate indicate 
‐ dalle ore 9,00 alle 14,00 – in allegato (word) troverete la delega da compilare e stampare. 

 

DATE DISPONIBILI     23 APRILE ‐ 28 APRILE ‐  05 MAGGIO  
 
Siulp Verona 15 aprile 2015 
 

Sindacato italiano unitario lavoratori polizia Verona        



LAVORATORI DIPENDENTI, PENSIONATI E COLLABORATORI
VANTAGGI

Prenota la Tua Dichiarazione

730
2015

LOCALITA’

TELEFONO CELL.

COGNOME E NOME

congiunto e consente la compensazione dei crediti/debiti tra i coniugi. Sarà il sostituto d’imposta a trattenere o rimborsa-
re l’importo nella busta paga, nella pensione o nel compenso di competenza del mese di luglio.

Documenti da preparare
Ultima busta paga 2015 in possesso al momento della compilazione della dichiarazione
Copia codice �scale proprio, del coniuge e/o familiari a carico (e relativi documenti di identità)
Copia dichiarazione UNICO e 730 dell’anno precedente
Eventuali deleghe di pagamento ACCONTI
Copia dichiarazione e/o comunicazione IMU
Certi�cazione Unica
Certi�cazione di indennità o somme erogate da Enti (INPS, INAIL, Casse Edili ecc.) non segnalate al proprio
sostituto d’imposta per il conguaglio
Atti di vendita o acquisto di terreni e/o fabbricati effettuati nel 2014 e nei primi mesi del 2015
Documentazione di altri redditi (af�tti, dividendi sugli utili, collaborazioni, prestazioni occasionali, ecc.)
ONERI DETRAIBILI E DEDUCIBILI documentati da fatture, ricevute o ticket per prestazioni o per acquisto di: spese sanita-
rie incluse quelle per i familiari (esami, visite e cure mediche in genere quali dentistiche/omeopatiche, interventi chirurgici, 
trapianti e degenze, occhiali e lenti da vista, apparecchi per l’udito, attrezzature sanitarie, assistenza sanitaria, veicoli per 
portatori di handicap ecc.), interessi passivi per mutui su abitazioni, assicurazioni vita/infortuni e contributi volontari, tasse 
scolastiche, spese funebri, spese veterinarie, contributi obbligatori, contributi personale domestico, adozioni di minori 
stranieri, erogazioni a vari enti/istituzioni/associazioni, spese di ristrutturazione (36-41-50-65%), spese per arredo immobili 
ristrutturati, fondi pensione integrativi, locazioni (L.431/98, per trasferimento per lavoro, per studenti fuori sede o giovani, 
ecc.), spese sostenute per gli addetti all’assistenza personale nei casi di non autosuf�cienza, oneri per il risparmio energe-
tico (55-65%), contributi riscatto corso laurea, spese sostenute (ragazzi tra 5 e 18 anni) per l’iscrizione annuale o abbona-
mento ad associazioni sportive, palestre, piscine, ecc., spese per la frequenza di asili nido.
Documenti riguardanti immobili e attività �nanziarie detenute all’estero. I dati saranno indicati nel quadro RW e RM del 
Modello Unico a integrazione del Modello 730.
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